

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

телефаксу, адреса електронної пошти;

ФОП Рожков Василь Петрович паспорт МА №572491

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,
Ковпаківським РВ СМУ УМВС України в Сумській обл. 25.11.1998 р.

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника
Код 2374504138, м/ тел. (050) 172-54-78, Roqkov 1965 @ ukr net

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Сумська обл., смт. Краснопілля, вул. Вокзальна, 18 (згідно договору підряду)

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед
третьою особою стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

Відсутня

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

Аудит не проводився

(дата проведення аудиту)

Я,

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

Рожков Василь Петрович

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання
таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин,
механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

435084
Рожков

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 м

(найменування виду робіт

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

Два робочих місця

Два робочих місця

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

Одна будівля

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості: Відповідальний за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки---ФОП Рожков Василь Петрович. Відповідальний за організацію та безпечне проведення робіт, що виконуються на висоті понад 1,3 м ----майстер Кравченко Олександр Анатолійович, який пройшов навчання з НПАОП 0.00-1.15-07 «Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;
Функцію служби охорони праці виконує Рожков В. П.

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

На підприємстві ФОП Рожков В. П. наказом №1/10 від 10.03.2010 р. створено 1) постійно діючу комісію для перевірки знань працівників з питань охорони праці; 2) затвержено Положення про уповноваженого трудового колективу з питань охорони праці; 3) затвержено Положення про службу охорони праці підприємства; 3) затвержено Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці; 4) затвержено тематичний план і програму навчання з питань охорони праці 5) затвержено розроблені інструкції з охорони праці; 6) затвержено програму стажувань для працівників згідно професій та посад; 7) затвержено посадові інструкції для інженерних працівників. Наказом №1/12 від 12.03.2018 р. затвержено новий перелік робіт з підвищеною небезпекою та перелік робіт, де є потреба у професійному доборі.

З працівниками та робітниками проводяться інструктажі з охорони праці з обов'язковою реєстрацією у відповідних журналах. Посадові особи пройшли попереднє та періодичне навчання і перевірку знань НПАОП 0.00-1.15-07 з охорони праці у Сумському ЕТЦ Держпраці (виконроб Кравченко О. А. протокол №575 від 27.11.2015). Працівники пройшли медичне обстеження в медичному закладі та навчання і перевірку знань з охорони праці в навчальному закладі

На підприємстві є паспорти, інструкції та інша експлуатаційна документація на інструмент та обладнання. Працівники забезпечені спецодягом, спецвзуттям та засобами індивідуального захисту. При виконанні робіт на висоті понад 1,3 м використовуються засоби індивідуального захисту: а) пояс запобіжний безлямковий зі стропом з капронової стрічки 4ПБ2 №081317 (протокол випробування №523/2018 від 21.09.2018 р.) б) пояс запобіжний безлямковий з ланцюговим стропом 2ПБ2 №228764 (протокол випробування №524/2018 від 21.09.2018 р.) в) драбина алюмінієва «Алюмет» серії Т4 г) огороження та знаки безпеки.

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

На підприємстві існує необхідна нормативно правова, матеріально-технічна база навчально-технічного забезпечення.

Закон України «Про охорону праці»; ДНАОП 0.00-412-99 «Типове положення про навчання з питань охорони праці». СНиП Ш-4-80 «Техника безопасности в строительстве». ГОСТ 24258-88 «Средства подмащивания. Общие технические условия». ГОСТ 27321-87 «Леса стоечные приставные для строительно-монтажных работ». Технические условия. Інструкція №5 з охорони праці під час робіт на рихтуваннях та помостах.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)


(підпис)




(ініціали та прізвище)

28 09 2018 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 02 10 2018 р. № 385.18.59.

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків незначається фізичними особами, які чия свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті."